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Расчет токов в ветвях методом эквивалентных преобразований при наличии в цепи одного источника ЭДС.  
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	Исходная схема
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	R2 и R3 соединены параллельно:
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	Сопротивления R32 и R5 соединены последовательно следовательно:
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	R325 и R4 соединены параллельно:
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	После последовательных преобразований получаем схему, состоящую из источника питания и одного сопротивления Rэкв, которое равно:
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Баланс мощностей:
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Метод непосредственного применения законов Кирхгофа:
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Баланс мощностей:
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Метод контурных токов:

[image: image41.jpg]=@ _sl} I~
AN
) X




для I:
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для II:
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для III:
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Баланс мощностей:
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